

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі приміщень Товариства з обмеженою відповідальністю «ВОЛИНЬ ТРЕЙД-ПАК»

11.04.2024

м.Луцьк

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Кододова Анастасія Володимирівна – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб Благодійного Фонду «Право на захист».

Моніторинговий візит проводився без участі представників ТЗОВ «Волинь Трейд-Пак»

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: Товариство з обмеженою відповідальністю «ВОЛИНЬ ТРЕЙД-ПАК».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Горохівська, 63Б, с.Гірка Полонка, Луцький р-н, Волинська область.

Форма власності: приватна.

Балансоутримувач: Бойчук Сергій Володимирович.

Внесення об'єкту до переліку МТП: не внесено.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 16 жовтня 2023 року.

Всі рекомендації виконані.

Розташування

Чотириповрехове приміщення, де знаходиться МТП розташоване на території де знаходяться виробничі потужності ТзОВ «ВОЛИНЬ ТРЕЙДІНГ-ПАК», яке

огорожене та є у пішій доступності до загально-освітньої школи, дошкільного закладу, магазинів, зупинок транспорту, відділення поштового зв'язку, ЦНАПу.

ВПО проживають на другому поверсі.

Наповненість

В МТП проживає 21 особа, з них: жінок 9 особи, чоловіків – 2 особи, дітей віком від 0-3 років – 3 особи, від 4 до 18 років -7 осіб.

Облік проживаючих в МТП веде Територіальний підрозділ в с.Гірка Полонка відділу “ЦНАП” Боратинської сільської ради.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Договори на тимчасове проживання не укладали.

Правила тимчасового проживання не затверджено.

Графік прибирання мешканцями встановлено самостійно.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення забезпечується власною котельною.

Водозабезпечення: централізовано – холодна вода та гаряча вода – за допомогою бойлерів.

Питна вода – мешканці купують самостійно.

Електропостачання централізоване; наявні генератори.

Харчування

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти.

Їжу готують на загальній кухні на четвертому поверсі, де є два холодильники, одна електрична плита, столи для приготування їжі та шафа для зберігання посуду, кухонна мийка, мікрохвильова піч та електричний чайник.

Їжу ВПО споживають у столовій, яка знаходиться поруч або у кімнатах.

Санітарія та гігієна

Одне приміщення санкімнати, в якому наявні 2 туалети розподілені за ознакою статі, умивальники та знаряддя для прибирання.

Наявна одна пральна машина та відведено місце для сушіння білизни.

Душова кімната знаходиться у підвальному приміщенні поруч із приміщенням виробництва.

Протипожежна безпека

На поверхах наявні плани евакуації, вогнегасники та облаштована протипожежна сигналізація.

Заклад має укриття, яке розташоване в самій будівлі, де проживають ВПО.

Безбар'єрність

МТП не облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інши маломобільних груп населення до приміщення, де проживають ВПО, включаючи мясця загального користування та приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах від 3 до 5 осіб, сім'ями. Сім'ї з 7 осіб відведено дві кімнати.

Кімнати вмебльовані, зокрема наявні столи, шафи, ліжка, проте через обмежену кількість шаф – речі зберігаються у сумках, ящиках.

Дозвілля

Наявна загальне місце відпочинку для проведення зборів. В даному просторі зберігаються ліжка, матраци.

Дитяча кімната відсутня, однак поруч знаходиться дитячий майданчик, парк.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями відсутні.

Усі ВПО уклали декларації із сімейним лікарем.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання.

Освіта

Більшість дітей навчаються в місцевій школі.

Два учня навчаються онлайн за попереднім місцем проживання.

Працевлаштування

З двох працездатних осіб працює одна особа.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 3 особами.

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні, однак надано консультації з питань поновлення права на пенсійне забезпечення, з питань попередження булінгу дитини у школі.

Правопросвітницькі заходи проведено для 8 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП:

-потреби мешканців: забезпечення послугами психолога та отримання правничої допомоги.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;
- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 №261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо надання юридичної та психологічної допомоги мешканцям МТП.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у
Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК